

## REQUEST FOR QUOTATION (RFQ)

### THE BRANCH OFFICE OF “DAI EUROPE LTD.” IN THE KYRGYZ REPUBLIC (DAIE)

PEAK KYRGYZSTAN ENTERPRISE AND INNOVATION PROGRAMME

125/1, TOKTOGUL STREET, BISHKEK CITY 720001

E-MAIL: [PROCUREMENT\\_EIPPIF\\_KG@DAI.COM](mailto:PROCUREMENT_EIPPIF_KG@DAI.COM)

PREPARED BY: AINURA ABDURASULOVA

DATE: 30 NOVEMBER 2020

REFERENCE: RFQ – 0017

Dear Sirs:

You are kindly requested to submit your signed, dated and stamped quotation (See Annex II) for IT equipment and CCTV system delivery before 09:00 PM (Bishkek time) on 14 December 2020.

Purpose: Supply of IT equipment and CCTV system for PEAK Business Innovation Centres

Quotations marked “RFQ-0017: Supply of IT equipment and CCTV system for PEAK Business Innovation Centres” should be submitted by email to the address: [procurement\\_eippif\\_kg@dai.com](mailto:procurement_eippif_kg@dai.com)

#### ABOUT COMPANY

DAI IS AN INTERNATIONAL DEVELOPMENT COMPANY. FOR MORE THAN 45 YEARS, WE HAVE WORKED ON THE FRONTLINES OF INTERNATIONAL DEVELOPMENT, TACKLING FUNDAMENTAL SOCIAL AND ECONOMIC DEVELOPMENT PROBLEMS CAUSED BY INEFFICIENT MARKETS, INEFFECTIVE GOVERNANCE, AND INSTABILITY. CURRENTLY, DAI IS DELIVERING RESULTS THAT MATTER IN SOME 80 COUNTRIES. IN THE KYRGYZ REPUBLIC, BRANCH OFFICE OF DAI EUROPE IS IMPLEMENTING ENTERPRISE AND INNOVATION PROGRAMME (PEAK) FUNDED BY UK AID FROM THE UNITED KINGDOM GOVERNMENT

#### LOT 1: SUPPLY OF IT EQUIPMENT

№	ITEMS
1.1	WIRELESS KEYBOARD AND MOUSE KIT
1.2	COMPUTER HEADPHONE WITH MICROPHONE
1.3	MONITOR FOR COMPUTER
1.4	LAPTOP BACKPACK
1.5	LCD/LED PROJECTOR

## ЗАПРОС КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ

### ФИЛИАЛ ЧАСТНОЙ КОМПАНИИ «ДАИ ЕВРОПА ЛТД.» В КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ (ДАИ)

ПРОГРАММА ПО РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ИННОВАЦИЙ PEAK KYRGYZSTAN

720001 Бишкек, ул. Токтогула 125/1

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

[PROCUREMENT\\_EIPPIF\\_KG@DAI.COM](mailto:PROCUREMENT_EIPPIF_KG@DAI.COM)

ПОДГОТОВЛЕНО: АЙНУРА АБДУРАСУЛОВА

ДАТА: 30 НОЯБРЯ 2020 ГОДА

НОМЕР ЗАПРОСА: RFQ – 0017

Всем заинтересованным лицам:

Просим Вас представить подписанное, датированное и заверенное печатью коммерческое предложение (Приложение II) на поставку IT оборудования и системы видеонаблюдения, в крайний срок до 09:00 (по бишкекскому времени) 14 декабря 2020 года.

Назначение: Поставка IT оборудования и системы видеонаблюдения для Центров развития бизнес-инноваций PEAK

Коммерческое предложение с пометкой «RFQ-0017: Поставка IT оборудования и системы видеонаблюдения для Центров развития бизнес-инноваций PEAK» должно быть представлено на рассмотрение по электронной почте: [procurement\\_eippif\\_kg@dai.com](mailto:procurement_eippif_kg@dai.com)

#### О КОМПАНИИ

КОМПАНИЯ DAI БОЛЕЕ 45 ЛЕТ РАБОТАЕТ В СФЕРЕ МЕЖДУНАРОДНОГО РАЗВИТИЯ, РЕШАЯ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ СОЦИАЛЬНОГО И ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ, ВЫЗВАННЫЕ НЕЭФФЕКТИВНЫМИ РЫНКАМИ И УПРАВЛЕНИЕМ, А ТАКЖЕ НЕСТАБИЛЬНОСТЬЮ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ КОМПАНИЯ DAI ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В 80 СТРАНАХ ПО ВСЕМУ МИРУ. В КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ КОМПАНИЯ DAI EUROPE РЕАЛИЗУЕТ ПРОГРАММУ ПО РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ИННОВАЦИЙ (PEAK), ФИНАНСИРУЕМУЮ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ UK AID ПРАВИТЕЛЬСТВА ВЕЛИКОБРИТАНИИ.



#### ЛОТ 1: ПОСТАВКА IT ОБОРУДОВАНИЯ

№	НАИМЕНОВАНИЕ
1.1	БЕСПРОВОДНАЯ КЛАВИАТУРА И МЫШЬ В КОМПЛЕКТЕ
1.2	КОМПЬЮТЕРНЫЕ НАУШНИКИ С МИКРОФОНОМ
1.3	МОНИТОР ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА
1.4	РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА
1.5	LCD/ LED ПРОЕКТОР

1.6	WHITE SCREEN FOR PROJECTOR WITH TRIPOD	1.6	БЕЛЫЙ ЭКРАН ДЛЯ ПРОЕКТОРА С ТРЕНОГОЙ
1.7	LED TV	1.7	LED ТЕЛЕВИЗОР
1.8	JABRA SPEAKERS	1.8	СПИКЕРЫ JABRA
1.9	WIRELESS CLIP-ON MICROPHONE SET	1.9	КОМПЛЕКТ БЕСПРОВОДНЫХ МИКРОФОНОВ
1.10	CLICKER FOR PROJECTOR	1.10	КЛИКЕР ДЛЯ ПРОЕКТОРА
1.11	TAPE RECORDER	1.11	ДИКТОФОН
1.12	EXTERNAL HARD DRIVE	1.12	ВНЕШНИЙ ЖЕСТКИЙ ДИСК
1.13	WI-FI ROUTER	1.13	WI-FI РОУТЕР
1.14	PHOTO-CAMERA	1.14	ФОТО-КАМЕРА
1.15	TRIPOD FOR CAMERA	1.15	ШТАТИВ ДЛЯ ФОТОАППАРАТА
1.16	TV WALL MOUNT FAUCET	1.16	НАСТЕННЫЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ ТЕЛЕВИЗОРА
1.17	LAPTOP 1	1.17	НОУТБУК 1
1.18	LAPTOP 2	1.18	НОУТБУК 2
1.19	MULTIFUNCTIONAL DEVICE	1.19	МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО
1.20	CARTRIDGES	1.20	КАРТРИДЖИ ДЛЯ МФУ
1.21	VIDEO CAMERA	1.21	ВИДЕО-КАМЕРА
1.22	UNINTERRUPTABLE POWER SUPPLY/INVERTOR	1.22	ИСТОЧНИК БЕСПЕРЕБОЙНОГО ПИТАНИЯ/ИНВЕРТОР
1.23	EXTERNAL CD/DVD +/- RW DRIVE	1.23	ПОРТАТИВНЫЙ CD/DVD +/- RW ПРИВОД
1.24	RODE VIDEO MIC NTG – SHOTGUN ON CAMERA MICROPHONE. COMPATIBLE WITH PC AND MAC	1.24	RODE VIDEO MIC NTG – ПУШКА МИКРОФОН НА КАМЕРУ. СОВМЕСТИМ С ПК И MAC.
1.25	DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN OSH (OSH OBLAST)	1.25	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ В ГОРОД ОШ (ОШСКАЯ ОБЛАСТЬ)
1.26	DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN KARAKOL (ISSYK-KUL OBLAST)	1.26	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ В ГОРОД КАРАКОЛ, (ИССЫК-КУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ)
<b>LOT 2: SUPPLY OF CCTV SYSTEM</b>		<b>Лот 2: Поставка Системы Видеонаблюдения</b>	
2.1	CCTV SYSTEM	2.1	СИСТЕМА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
2.2	MONITOR	2.2	МОНИТОР
2.3	DELIVERY AND INSTALLATION OF CCTV SYSTEM IN OSH (OSH OBLAST)	2.3	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ В ГОРОД ОШ (ОШСКАЯ ОБЛАСТЬ)
2.4	DELIVERY AND INSTALLATION OF CCTV SYSTEM IN KARAKOL (ISSYK-KUL OBLAST)	2.4	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ В ГОРОД КАРАКОЛ, (ИССЫК-КУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ)

<b>SPECIAL CONDITIONS</b>	
<b>VALIDITY OF QUOTATION</b>	60 DAYS FROM SUBMISSION OF QUOTATION
<b>CONTRACT TYPE</b>	FRAMEWORK AGREEMENT
<b>LANGUAGE</b>	THE QUOTATIONS SHALL BE IN RUSSIAN AND/ OR IN ENGLISH
<b>CURRENCY OF QUOTATIONS</b>	OFFERS SUBMITTED BY VENDORS SHALL BE IN <b><u>POUND STERLING (GBP)</u></b>
<b>VAT OR TAXES</b>	PLEASE INCLUDE VAT/TAXES WHEN BIDDING OR INVOICING
<b>METHOD OF PAYMENT</b>	WIRE TRANSFER
<b>QUALITY ASSURANCE</b>	SUPPLIED GOODS MUST MEET BASIC SAFETY REQUIREMENTS
<b>QUOTATIONS/</b>	THE QUOTATION/OFFER SHALL CONTAIN THE FOLLOWING:

<b>СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ</b>	
<b>СРОК ДЕЙСТВИЯ ПРЕДЛОЖЕНИЯ</b>	60 ДНЕЙ С МОМЕНТА ПОДАЧИ КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ
<b>ТИП ДОГОВОРА</b>	ОТКРЫТЫЙ КОНТРАКТ
<b>Язык</b>	КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕНО НА РУССКОМ И/ ИЛИ АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКАХ
<b>ВАЛЮТА КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ</b>	ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫЕ ПОСТАВЩИКАМИ, ДОЛЖНЫ БЫТЬ В <b><u>ФУНТАХ СТЕРЛИНГАХ</u></b>
<b>НДС И НАЛОГИ</b>	ПРОСЬБА ВКЛЮЧИТЬ НДС/НАЛОГИ ПРИ ПОДАЧЕ КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ИЛИ СЧЕТОВ
<b>МЕТОД ОПЛАТЫ</b>	БАНКОВСКИЙ ПЕРЕВОД
<b>ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА</b>	ПОСТАВЛЯЕМАЯ ПРОДУКЦИЯ ДОЛЖНА СООТВЕТСТВОВАТЬ ОСНОВНЫМ ТРЕБОВАНИЯМ БЕЗОПАСНОСТИ
<b>ТРЕБОВАНИЯ К КОММЕРЧЕСКОМУ</b>	КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДОЛЖНО СОДЕРЖАТЬ СЛЕДУЮЩЕЕ:

<p><b>OFFERS PRESENTATION REQUIREMENTS:</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ COMPANY PROFILE (GENERAL INFORMATION ABOUT THE COMPANY);</li> <li>✓ PRICE OFFER;</li> <li>✓ COPY OF COMPANY'S OR PRIVATE ENTREPRENEUR'S REGISTRATION CERTIFICATE;</li> </ul>	<p><b>ПРЕДЛОЖЕНИЮ:</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>✓ СВЕДЕНИЯ (ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ);</li> <li>✓ ЦЕНОВОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ;</li> <li>✓ КОПИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВА О РЕГИСТРАЦИИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА ИЛИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ;</li> </ul>
<p><b>QUOTATIONS EVALUATION CRITERIA</b></p> <p>OFFERS WILL BE EVALUATED BASED ON THEIR RESPONSIVENESS TO THE TECHNICAL SPECIFICATIONS, COMPLETENESS AND LOWEST PRICE.</p> <p style="text-align: right;"><b>APPROVED BY KIYAL SULTANBAEVA, COUNTRY DIRECTOR</b></p> 		<p><b>КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ</b></p> <p>Предложения будут оцениваться на основе их соответствия минимальным требованиям по техническим спецификациям запрашиваемых ниже и самой низкой цене.</p> <p style="text-align: right;"><b>ОДОБРЕНО СТРАНОВЫМ ДИРЕКТОРОМ, КЫЯЛ СУЛТАНБАЕВОЙ</b></p> 	

**ANNEX I**

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

**GENERAL INFORMATION**

THE DAIE EUROPE LTD. IS INVITING SUITABLY QUALIFIED COMPANIES AND PERSONAL ENTREPRENEURS TO SUBMIT QUOTATIONS FOR SUPPLY OF IT EQUIPMENT AND CCTV SYSTEM FOR PEAK BUSINESS INNOVATION CENTRES.

INTERESTED SUPPLIERS SHOULD PROVIDE PRICES FOR THE GOODS AS PER THE TABLE BELOW. THE GOODS MUST MEET THE SPECIFIED MINIMUM REQUIREMENTS:

**TECHNICAL REQUIREMENTS:**  
**Lot 1**

**1. WIRELESS KEYBOARD AND MOUSE KIT**  
ENGLISH RUSSIAN  
CONNECTOR: USB, FREQUENCY: 2.4 HZ, OPERATING RANGE: 10 - 15 м  
HOT KEYS: 12 FN HOT KEYS  
ADJUSTABLE KEYPAD LEGS: YES  
RATING: 3 V / 10 MA  
BATTERY: 2 AAA ALKALINE BATTERIES  
MOUSE: IN SET  
MESSAGE FREQUENCY: 125 HZ  
SENSOR: OPTICAL (INFRARED)  
RESOLUTION: 1000 DPI  
RATING: 1.5V / 4MA  
BUTTONS NO. 3  
SYSTEM REQUIREMENTS: WINDOWS XP / VISTA / 7/8 / 10

WARRANTY: AT LEAST 3 MONTHS

**2. COMPUTER HEADPHONE WITH MICROPHONE**  
WIRED HEADPHONES; FREQUENCY CHARACTERISTICS OF THE HEADSET: 35-MM, GOLD PLUGS, VOLUME / MUTE CONTROL, BUILT-IN MIC NOISE REDUCED

WARRANTY: AT LEAST 6 MONTHS

**3. MONITOR FOR COMPUTER**  
RESOLUTION: FULL HD 1920x1080  
DIAGONAL: AT LEAST 27"  
CONNECTION: HDMI, VGA  
HDMI AND VGA CABLES SHALL BE INCLUDED

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS + 24 MONTH SERVICE

**4. BACKPACK FOR LAPTOP**  
SIZE - 15.6"  
MATERIAL: FABRIC  
COLOUR: DARK

**Приложение I**

**ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ**

**ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ**

ДАИ ЕВРОПА ЛТД. ПРИГЛАШАЕТ КОМПАНИИ И ЧАСТНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ИМЕЮЩИХ СООТВЕТСТВУЮЩУЮ КВАЛИФИКАЦИЮ, ПРЕДСТАВИТЬ КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ПОСТАВКУ ИТ ОБОРУДОВАНИЯ И СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ ДЛЯ ЦЕНТРОВ РАЗВИТИЯ БИЗНЕС-ИННОВАЦИЙ PEAK.

ЗАИНТЕРЕСОВАННЫЕ ПОСТАВЩИКИ ДОЛЖНЫ ПРЕДОСТАВИТЬ ЦЕНЫ НА ТОВАРЫ В СООТВЕТСТВИИ С НИЖЕУКАЗАННОЙ ТАБЛИЦЕЙ. ТОВАРЫ ДОЛЖНЫ СООТВЕТСТВОВАТЬ УКАЗАННЫМ МИНИМАЛЬНЫМ ХАРАКТЕРИСТИКАМ.

**ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:**  
**Lot 1**

**1. БЕСПРОВОДНАЯ КЛАВИАТУРА И МЫШЬ В КОМПЛЕКТЕ**  
АНГЛО-РУССКАЯ  
РАЗЪЕМ: USB, ЧАСТОТА: 2,4 Гц, РАБОЧИЙ ДИАПАЗОН: 10 - 15 м  
ГОРЯЧИЕ КЛАВИШИ: 12 FN ГОРЯЧИЕ КЛАВИШИ  
РЕГУЛИРУЕМЫЕ НОЖКИ КЛАВИАТУРЫ: ДА  
РЕЙТИНГ: 3 В / 10 МА  
БАТАРЕЯ: 2 ЩЕЛОЧНЫХ БАТАРЕЙКИ ААА  
МЫШЬ: В КОМПЛЕКТЕ  
ЧАСТОТА СООБЩЕНИЙ: 125 Гц  
ДАТЧИК: ОПТИЧЕСКИЙ (ИНФРАКРАСНЫЙ)  
РАЗРЕШЕНИЕ: 1000 DPI  
НОМИНАЛ: 1,5 В / 4 МА  
КНОПКИ № 3  
СИСТЕМНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ: WINDOWS XP / VISTA / 7/8 / 10

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 3 МЕСЯЦЕВ

**2. КОМПЬЮТЕРНЫЕ НАУШНИКИ С МИКРОФОНОМ**  
ПРОВОДНЫЕ НАУШНИКИ; ЧАСТОТНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА  
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 35-ММ, ПОЗОЛОЧЕННЫЕ РАЗЪЕМЫ, РЕГУЛЯТОР ГРОМКОСТИ / ОТКЛЮЧЕНИЯ ЗВУКА, ВСТРОЕННЫЙ МИКРОФОН С ШУМОПОДАВЛЕНИЕМ,

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ.

**3. МОНИТОР ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА**  
РАЗРЕШЕНИЕ: FULL HD 1920x1080  
ДИАГОНАЛЬ: НЕ МЕНЕЕ 27 "  
ПОДКЛЮЧЕНИЕ: HDMI, VGA  
HDMI И VGA КАБЕЛИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ В КОМПЛЕКТЕ

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ + 24 МЕСЯЦА СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ.

**4. РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА**  
РАЗМЕР - 15,6"  
МАТЕРИАЛ: ТКАНЬ  
ЦВЕТ: ТЕМНЫЙ

**5. PROJECTOR LCD/LED**

RESOLUTION: FULL HD, 1920x1080  
 CONNECTION: Wi-Fi, VGA, HDMI  
 LUMINOUS FLUX: 3500-5000 LM  
 CONTRAST RATIO: 3000: 1  
 IMAGE OUTPUT: FROM USB FLASH DRIVES  
 HDMI AND VGA CABLES SHALL BE INCLUDED

WARRANTY: AT LEAST 24 MONTHS+INSTALLATION

**6. WHITE SCREEN FOR PROJECTOR WITH TRIPOD**

WIDTH 200-270 CM  
 HEIGHT 200-270 CM

WARRANTY: AT LEAST 6 MONTHS FOR MECHANICAL PARTS+INSTALLATION

**7. LED TV**

FULL HD 1920 x 1080  
 DIAGONAL: 100 CM  
 CONNECTION TYPE: Wi-Fi, USB, HDMI  
 NUMBER OF SPEAKERS: 2  
 DVB-T2 DIGITAL TUNER RANGES  
 DISPLAY BACKLIGHT: DIRECT LED  
 SWEEP FREQUENCY: 50 HZ  
 HDMI AND VGA CABLES SHALL BE INCLUDED

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

**8. JABRA SPEAKERS**

JABRA SPEAK 710 FOR UC - USB VoIP DESKTOP HANDS-FREE - WIRELESS - BLUETOOTH (JABRA SPEAK 710 - UC USB/BT, SME)

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

**9. WIRELESS CLIP-ON MICROPHONE SET SENNHEISER XSW 1-ME2-A**

FOR SPEECH AND VOCAL

10 CHANNELS WITH EIGHT BANKS EVERY BAND STRIP - UP TO 24 MHZ  
 LOOP MICROPHONE WITH A CAPACITOR CARTRIDGE AND A DIRECTIONAL DIAGRAM  
 RECEIVER OUTPUTS - ON BALANCE XLR AND UNBALANCED 1/4 "TS JACK  
 INTERNAL DISTANCE ANTENNA AT THE RECEIVER RECEIVER AND TRANSMITTER EXECUTED IN ABS PLASTIC CASES  
 SYSTEM FREQUENCY RANGE - 548-572 MHZ  
 RADIO SYSTEM SPECIFICATIONS SENNHEISER XSW 1-ME2-A  
 RANGE OF CARRIER FREQUENCIES 548-572 MHZ  
 RECEIVER EM-XSW 1  
 UHF MODULATION TYPE  
 TYPE ANTENNA INTERNAL  
 FREQUENCY RANGE 50 HZ - 16 KHZ  
 NUMBER OF FREQUENCIES 8x10  
 SENSITIVITY <3 MV AT 52 DB

**5. ПРОЕКТОР LCD/LED**

РАЗРЕШЕНИЕ: FULL HD, 1920x1080  
 ПОДКЛЮЧЕНИЕ: Wi-Fi, VGA, HDMI  
 СВЕТОВОЙ ПОТОК: 3500-5000 ЛМ  
 КОЭФФИЦИЕНТ КонтРАСТНОСТИ: 3000: 1  
 ВЫВОД ИЗОБРАЖЕНИЯ: С ФЛЭШ-НАКОПИТЕЛЕЙ USB  
 HDMI И VGA КАБЕЛИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ В КОМПЛЕКТЕ

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 24 МЕСЯЦЕВ+УСТАНОВКА

**6. БЕЛЫЙ ЭКРАН ДЛЯ ПРОЕКТОРА С ТРЕНОГОЙ**

ШИРИНА 200-270 CM  
 ВЫСОТА 200-270 CM

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ НА МЕХАНИЧЕСКИЕ ЧАСТИ+УСТАНОВКА

**7. LED-ТЕЛЕВИЗОР**

FULL HD 1920 x 1080  
 ДИАГОНАЛЬ: 100 CM  
 ТИП ПОДКЛЮЧЕНИЯ: Wi-Fi, USB, HDMI  
 КОЛИЧЕСТВО ДИНАМИКОВ: 2  
 ДИАПАЗОНЫ ЦИФРОВОГО ТЮНЕРА DVB-T2  
 ПОДСВЕТКА ДИСПЛЕЯ: ПРЯМОЙ СВЕТОДИОД  
 ЧАСТОТА РАЗВЕРТКИ: 50 Гц  
 HDMI И VGA КАБЕЛИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ В КОМПЛЕКТЕ

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ

**8. СПИКЕРЫ JABRA**

JABRA SPEAK 710 ДЛЯ UC –  
 НАСТОЛЬНЫЙ С ПОДДЕРЖКОЙ VoIP ЧЕРЕЗ USB, БЕСПРОВОДНАЯ СВЯЗЬ - BLUETOOTH (JABRA SPEAK 710 - USB / BT, UC, МСБ)

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ

**9. КОМПЛЕКТ БЕСПРОВОДНЫХ МИКРОФОНОВ SENNHEISER XSW 1-ME2-A**

ДЛЯ ПЕРЕДАЧИ РЕЧИ И ВОКАЛА

10 КАНАЛОВ С ВОСЕМЬЮ БАНКАМИ КАЖДЫЙ ПОЛОСА ПРОПУСКАНИЯ – ДО 24 МГц  
 ПЕТЛИЧНЫЙ МИКРОФОН С КОНДЕНСАТОРНЫМ КАРТРИДЖЕМ И ВСЕНАПРАВЛЕННОЙ ДИАГРАММОЙ  
 ВЫХОДЫ У ПРИЁМНИКА – НА БАЛАНСНОМ XLR И НЕБАЛАНСНОМ 1/4 " TS JACK  
 ВНУТРЕННИЕ РАЗНЕСЁННЫЕ АНТЕННЫ У ПРИЁМНИКА  
 ПРИЁМНИК И ПЕРЕДАТЧИК ВЫПОЛНЕНЫ В КОРПУСАХ ИЗ ABS-ПЛАСТИКА  
 ЧАСТОТНЫЙ ДИАПАЗОН СИСТЕМЫ – 548-572 МГц  
 ХАРАКТЕРИСТИКИ РАДИОСИСТЕМЫ SENNHEISER XSW 1-ME2-A  
 ДИАПАЗОН НЕСУЩИХ ЧАСТОТ 548-572 МГц  
 ПРИЁМНИК EM-XSW 1  
 ТИП МОДУЛЯЦИИ УВЧ  
 ТИП АНТЕНН ВНУТРЕННИЕ  
 ЧАСТОТНЫЙ ДИАПАЗОН 50 Гц – 16 КГц  
 КОЛИЧЕСТВО ЧАСТОТ 8x10

HARMONIC DISTORTION COEFFICIENT  $\leq 0.9\%$   
 SIGNAL / NOISE RATIO  $\geq 103$  DB  
 SYNC 2.4 GHZ  
 TUNING RANGE 45 DB, WITH A STEP OF 5 DB  
 BANDWIDTH UP TO 24 MHZ  
 LINE / MIC LEVEL 20 DB  
 OUTPUTS 1 X XLR-M (BALANCE, +12 DB), 1 X 1/4 "TS JACK  
 (UNBALANCE, +6 DB)  
 ENCLOSED REINFORCED BODY  
 POWER ADAPTER 100-240V, 12 V / 300 MA

SK-XSW TRANSMITTER

OUTPUT POWER 10 MW  
 FREQUENCY RANGE 50 HZ - 16 KHZ (LINEAR SOURCE), 80 HZ -  
 16 KHZ (MIC)  
 TUNING RANGE 0-30 DB, WITH A 10-STEP STEP  
 INPUT 3.5 MM MINI-JACK  
 POWER 2 AA BATTERIES  
 RUNNING TIME FROM ONE SET OF BATTERIES ~ 10 HOURS  
 HOUSING REINFORCED ABS

MICROPHONE ME2-2  
 DIRECTION DIAGRAM DIRECTED  
 CARTRIDGE TYPE CAPACITOR, POLARIZED  
 SENSITIVITY 20 MV / PA  
 MAXIMUM SOUND PRESSURE LEVEL 130 DB  
 36 DB EQUIVALENT NOISE  
 7.5V OPERATING VOLTAGE  
 CABLE LENGTH 1.6 M  
 CONNECTING PLUG 3.5 MM MINI-JACK  
 DIAMETER 10.5 MM  
 EQUIPMENT  
 RECEIVER EM-XSW 1, LAPPING MICROPHONE ME 2-2, BELT  
 TRANSMITTER SK-XSW, POWER SUPPLY UNIT NT 12-5 CW AND  
 2 BATTERIES TYPE AA.

WARRANTY: AT LEAST 24 MONTHS

#### 10. CLICKER FOR PROJECTOR

WITH LASER POINTER  
 CONNECTION TYPE: USB WIRELESS  
 RANGE: NOT LESS THAN 15 METERS  
 BATTERY TYPE: AAA

WARRANTY: AT LEAST 3 MONTHS

#### 11. TAPE RECORDER

MP3 INTERNAL MEMORY: AT LEAST 4 GB  
 WARRANTY: AT LEAST 6 MONTHS

#### 12. EXTERNAL HARD DRIVE

CAPACITY: 1 TB  
 2.5 INCH HDD  
 USB 3.0

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

Чувствительность <3 мВ на 52 дБ  
 Коэффициент гармонических искажений  $\leq 0,9\%$   
 Соотношение сигнал/шум  $\geq 103$  дБ  
 Синхронизация 2.4 ГГц  
 Диапазон подстройки 45 дБ, с шагом в 5 дБ  
 Полоса пропускания до 24 МГц  
 Уровень line/мис 20 дБ  
 Выходы 1 x XLR-M (балансный, +12 дБ), 1 x 1/4" TS Jack  
 (небалансный, +6 дБ)  
 Корпус усиленный ABS  
 Питание адаптер 100-240В, 12 В/300 мА

Передатчик SK-XSW

Выходная мощность 10 мВт  
 Частотный диапазон 50 Гц – 16 кГц (линейный источник),  
 80 Гц – 16 кГц (микрофон)  
 Диапазон подстройки 0-30 дБ, с шагом в 10 дБ  
 Вход 3.5 мм mini-jack  
 Питание 2 батареи АА  
 Время работы от одного комплекта батарей ~10 часов  
 Корпус усиленный ABS

Микрофон ME2-2  
 Диаграмма направленности всенаправленная  
 Тип картриджа конденсаторный, поляризованный  
 Чувствительность 20 мВ/Па  
 Максимальный уровень звукового давления 130 дБ  
 Эквивалентный уровень шума 36 дБ  
 Рабочее напряжение 7,5В  
 Длина кабеля 1.6 м  
 Соединительный штекер 3.5 мм mini-jack  
 Диаметр 10,5 мм  
 Комплектация  
 приёмник EM-XSW 1, петличный микрофон ME 2-2,  
 поясной передатчик SK-XSW, блок питания NT 12-5 CW и  
 2 батареи типа АА.

Гарантия: не менее 24 месяцев

#### 10. Кликер для проектора

С лазерной указкой  
 Тип подключения: USB / беспроводной  
 Радиус действия: не менее 15 метров  
 Тип батареи: AAA

Гарантия: не менее 3 месяцев

#### 11. Диктофон

MP3 Внутренняя память: не менее 4 Гб

Гарантия: не менее 6 месяцев

#### 12. Внешний жесткий диск

Емкость: 1 Тб  
 2.5" форм фактор HDD  
 Интерфейс подключения: USB 3.0

Гарантия: не менее 12 месяцев

### 13. WI-FI ROUTER

2.4 GHz, 5 GHz-1, 5 GHz-2  
EXTERNAL ANTENNA x 8,  
MIMO TECHNOLOGY  
2.4 GHz 4 x 4  
5 GHz-1 4 x 4  
5 GHz-2 4 x 4  
FIREWALL: SPI INTRUSION DETECTION, DOS PROTECTION  
ACCESS CONTROL : PARENTAL CONTROL, NETWORK SERVICE  
FILTER, URL FILTER, PORT FILTER;  
RJ45 FOR 10/100/1000 BASE-T FOR WAN x 1, RJ45 FOR  
10/100/1000/GIGABIT BASE-T FOR LAN x 4  
USB 2.0 x 1  
USB 3.0 x 1;  
WIRELESS ROUTER MODE-ACCESS POINT MODE  
AC INPUT: 110V~240V(50~60HZ)  
DC OUTPUT : 19 V WITH MAX. 3.42 A CURRENT  
CAPACITY: 50+ CONNECTIONS (50+DEVICES)  
SIMULTANEOUSLY

WARRANTY: AT LEAST 36 MONTHS

### 14. CAMERA

MIRROR  
MATRIX TYPE: CMOS  
TOTAL PIXELS: 24,7MLN/25,8MLN  
EFFECTIVE PIXELS: 24,2 MLN  
WITH AUTO FOCUS FUNCTION  
ISO SENSITIVITY 100–25600, 100–12800  
TOUCHSCREEN / SWIVEL SCREEN  
SCREEN 3" VIDEO RESOLUTION 1920x1080  
MAXIMUM RESOLUTION: 6000 x 4000  
LENS: F3.5 - F5.6  
MINIMUM AND MAXIMUM FOCAL LENGTH: 18-55  
FORMAT: JPEG, RAW  
MEMORY CARD TYPE: SDHC; VOLUME 128 GB (MEMORY  
CARD IN A SET); SPEED CLASS 10; SPEED CLASS UHS CLASS  
FUNCTIONS: PHOTO MAKING FUNCTION. THE FUNCTION OF  
CAMERA MOUNT PLATE.  
SHOCKPROOF AND WATERPROOF BAG FOR CAMERA SHALL BE  
INCLUDED.

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

### 15. TRIPOD FOR CAMERA

TRIPOD FOR CAMERA.  
MATERIAL - METAL / PLASTIC.  
3D HEAD TYPE  
HEADSET -AVAILABLE,  
NUMBER OF SECTIONS 3  
MAXIMUM SHOOTING HEIGHT, CM 165  
MAX LOAD, KG 3.5  
WEIGHT, KG 1.5  
HEIGHT ADJUSTABLE AT LEAST 165 CM.  
WARRANTY: AT LEAST 3 MONTHS

### 13. WI-FI ROUTER

2,4 ГГц, 5 ГГц-1, 5 ГГц-2  
ВНЕШНЯЯ АНТЕННА x 8,  
MIMO TECHNOLOGY  
2,4 ГГц 4 x 4  
5 ГГц-1 4 x 4  
5 ГГц-2 4 x 4  
FIREWALL: ОБНАРУЖЕНИЕ ВТОРЖЕНИЯ SPI, ЗАЩИТА DOS  
КОНТРОЛЬ ДОСТУПА: РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ, ФИЛЬТР  
СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, ФИЛЬТР URL, ФИЛЬТР ПОРТА;  
RJ45 для 10/100/1000 BASE-T для WAN x 1, RJ45 для  
10/100/1000/ ГИГАБИТ BASE-T для LAN x 4  
USB 2.0 x 1  
USB 3.0 x 1;  
БЕСПРОВОДНОЙ МАРШРУТИЗАТОР РЕЖИМА ДОСТУПА  
AC INPUT: 110 В ~ 240 В (50 ~ 60 ГЦ)  
ВЫХОД ПОСТОЯННОГО ТОКА: 19 В С МАКС. 3.42 ТОК  
ЕМКОСТЬ: 50 + ПОДКЛЮЧЕНИЙ (50+ УСТРОЙСТВ)  
ОДНОВРЕМЕННО

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 36 МЕСЯЦЕВ

### 14. ФОТО-КАМЕРА

ЗЕРКАЛЬНАЯ  
ТИП МАТРИЦЫ: CMOS  
ВСЕГО ПИКСЕЛЕЙ: 24,7 МЛН / 25,8 МЛН  
ЭФФЕКТИВНЫХ ПИКСЕЛЕЙ: 24,2 МЛН  
С ФУНКЦИЕЙ АВТОФОКУСА  
ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ ISO 100–25600, 100–12800 СЕНСОРНЫЙ  
ЭКРАН / ПОВОРОТНЫЙ ЭКРАН 3"  
РАЗРЕШЕНИЕ ВИДЕО 1920x1080  
МАКСИМАЛЬНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ: 6000 x 4000  
ОБЪЕКТИВ: F3.5 - F5.6  
МИНИМАЛЬНОЕ И МАКСИМАЛЬНОЕ ФОКУСНОЕ РАССТОЯНИЕ: 18-  
55  
ФОРМАТ: JPEG, RAW  
ТИП КАРТЫ ПАМЯТИ: SDHC; ОБЪЕМ 128 Гб (КАРТА ПАМЯТИ  
ДОЛЖНА БЫТЬ В КОМПЛЕКТЕ); КЛАСС СКОРОСТИ 10; КЛАСС  
СКОРОСТИ UHS CLASS  
ФУНКЦИИ: ФУНКЦИЯ СОЗДАНИЯ ФОТОГРАФИЙ.  
КРЕПЛЕНИЕ КАМЕРЫ НА ШТАТИВ В КОМПЛЕКТЕ.  
В КОМПЛЕКТЕ ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОТИВОУДАРНАЯ И  
ВОДОНЕПРОНИЦАЕМАЯ СУМКА.

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ

### 15. ШТАТИВ ДЛЯ ФОТОАППАРАТА

ШТАТИВ ДЛЯ КАМЕРЫ.  
МАТЕРИАЛ - МЕТАЛЛ / ПЛАСТИК.  
ТИП ГОЛОВКИ 3D  
ГОЛОВКА В КОМПЛЕКТЕ ЕСТЬ  
КОЛИЧЕСТВО СЕКЦИЙ 3  
МАКСИМАЛЬНАЯ ВЫСОТА СЪЕМКИ, CM 165  
МАКСИМАЛЬНАЯ НАГРУЗКА, KG 3.5  
РЕГУЛИРУЕМЫЙ ПО ВЫСОТЕ НЕ МЕНЕЕ 165 CM.

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 3 МЕСЯЦЕВ

### 16. НАСТЕННЫЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ ТЕЛЕВИЗОРА

**16. TV WALL MOUNT FAUCET**

MAX. LOAD - 35 KG,  
SCREEN SIZE UP TO 55",  
TURN ANGLE UP TO 180 °,  
TILT ANGLE 5 ° UP AND 15 ° DOWN,  
BLACK COLOR

**17. LAPTOP 1**

CORE I7-8650U / 4 CORES / 8MB CACHE / 1.9-4.2GHZ;  
16 GB RAM (2x8 GB) DDR4 2400MHZ;  
512GB M.2 NVME TLC OPAL2 SED SSD;  
14 "UWVA 1920 x 1080 (FHD);  
HD GRAPHICS 620;  
WIFI, BLUETOOTH;  
WEBCAM HD;  
GIGE - WLAN 802.11A / AC / B / G / N - BLUETOOTH - NFC;  
FINGERPRINT SENSOR;  
BACKLIT KEYBOARD ENGLISH - RUSSIAN - SMARTBUY;  
1 X USB 3.0, 1 X USB 3.0 CHARGING, 1 X USB TYPE-C™, 1 X  
DISPLAYPORT, 1 X VGA, 1 X HEADPHONE / MICROPHONE  
COMBO, 1 X AC POWER, 1 X RJ-45, 1 X DOCKING CONNECTOR,  
1 X MEDIA, CARD READER, 1 X EXTERNAL SIM;  
WIN 10 PRO 64-BIT;

WARRANTY: 12 MONTHS + 24 MONTHS OF SERVICE

**18. LAPTOP 2**

INTEL® CORE™ I5-8265U TENTH GENERATION (6 MB  
CACHE, UP TO 3.9 GHZ);  
8 GB (2 x 4 GB) DDR4, 2666 MHZ;  
SATA HARD DRIVE WITH A CAPACITY OF 500 GB;  
15.6 " HIGH DEFINITION DISPLAY (1366 x 768) WITH ANTI-  
GLARE LED, NO TOUCH INPUT);  
HD GRAPHICS;  
WI-FI, BLUETOOTH;  
BUILT-IN HIGH DEFINITION WIDE FORMAT WEB-CAMERA  
(720P) WITH ONE DIGITAL MICROPHONE;  
STANDARD FULL SIZE WATERPROOF KEYBOARD  
1 MICROSD3 MEMORY CARD READER  
1 SD4 MEMORY CARD READER  
1 USB 2.0 PORT  
1 VGA CONNECTOR  
1 WEDGE LOCK SOCKET  
1 POWER CONNECTOR  
1 HDMI SOCKET  
1 RJ-45 CONNECTOR - 10/100/1000 MBIT / S GBE  
1 HEADPHONE AND MICROPHONE JACK;  
WIN 10 PRO 64-BIT ENG/MICROSOFT OFFICE PROFESSIONAL  
PLUS 2019 64-BIT ENG \;  
WIRELESS MOUSE IN A SET

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS + 24 MONTHS SERVICE.

**19. MULTIFUNCTIONAL DEVICE**

PRINTING, SCANNING AND COPYING; PRINTING UP TO 1200 X  
600 T / D IN IMPROVED QUALITY MODE, 600 X 600 T / D, UP  
TO 23 PAGES / MIN (A4); SCAN COLOR, OPTICAL: UP TO 600 X

МАКС. НАГРУЗКА - 35 КГ,  
ДИАГОНАЛЬ ЭКРАНА ДО 55",  
УГОЛ ПОВОРОТА ДО 180°,  
УГОЛ НАКЛОНА 5° ВВЕРХ И 15° ВНИЗ,  
ЧЁРНЫЙ

**17. Ноутбук 1**

CORE I7-8650U / 4 CORES / 8MB CACHE / 1.9-4.2GHZ;  
16 GB RAM (2x8 GB) DDR4 2400MHZ;  
512GB M.2 NVME TLC OPAL2 SED SSD;  
14" UWVA 1920 x 1080 (FHD);  
HD GRAPHICS 620;  
WI-FI, BLUETOOTH;  
WEBCAM HD;  
GIGE - WLAN 802.11A / AC / B / G / N - BLUETOOTH - NFC;  
FINGERPRINT SENSOR;  
BACKLIT KEYBOARD ENGLISH - RUSSIAN - SMART BUY;  
1 X USB 3.0, 1 X USB 3.0 CHARGING, 1 X USB TYPE-C™, 1 X  
DISPLAYPORT, 1 X VGA, 1 X HEADPHONE / MICROPHONE COMBO, 1  
X AC POWER, 1 X RJ-45, 1 X DOCKING CONNECTOR, 1 X  
MEDIA, CARD READER, 1 X EXTERNAL SIM;  
WIN 10 PRO 64-BIT;

ГАРАНТИЯ: 12 МЕСЯЦЕВ + 24 МЕСЯЦА СЕРВИСНОГО  
ОБСЛУЖИВАНИЯ

**18. Ноутбук 2**

INTEL® CORE™ I5-8265U ДЕСЯТОГО ПОКОЛЕНИЯ (КЭШ  
6 МБАЙТ, ДО 3,9 ГГц);  
8 ГБАЙТ (2 x 4 ГБАЙТ) ПАМЯТИ DDR4, 2666 МГц;  
ЖЕСТКИЙ ДИСК SATA ЕМКОСТЬЮ 500 ГИГАБАЙТ;  
15,6-ДУЙМОВЫЙ ДИСПЛЕЙ ВЫСОКОЙ ЧЕТКОСТИ (1366 x 768) С  
АНТИБЛИКОВЫМ ПОКРЫТИЕМ И СВЕТОДИОДНОЙ ПОДСВЕТКОЙ,  
БЕЗ СЕНСОРНОГО ВВОДА);  
HD GRAPHICS;  
WI-FI, BLUETOOTH;  
ВСТРОЕННАЯ ШИРОКОФОРМАТНАЯ ВЕБ-КАМЕРА ВЫСОКОГО  
РАЗРЕШЕНИЯ (720P) С ОДНИМ ЦИФРОВЫМ МИКРОФОНОМ;  
СТАНДАРТНАЯ ПОЛНОРАЗМЕРНАЯ ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ  
КЛАВИАТУРА  
1 УСТРОЙСТВО СЧИТЫВАНИЯ КАРТ ПАМЯТИ MICROSD<sup>3</sup>  
1 УСТРОЙСТВО СЧИТЫВАНИЯ КАРТ ПАМЯТИ SD<sup>4</sup>  
1 ПОРТ USB 2.0  
1 РАЗЪЕМ VGA  
1 ГНЕЗДО ДЛЯ КЛИНОВОГО ЗАМКА  
1 РАЗЪЕМ ПИТАНИЯ  
1 РАЗЪЕМ HDMI  
1 РАЗЪЕМ RJ-45 — 10/100/1000 Мбит/с GBE  
1 РАЗЪЕМ ДЛЯ НАУШНИКОВ И МИКРОФОНА;  
WIN 10 PRO 64-BIT ENG / MICROSOFT OFFICE PROFESSIONAL PLUS  
2019 64-BIT ENG;  
БЕСПРОВОДНАЯ МЫШЬ В КОМПЛЕКТЕ

ГАРАНТИЯ: 12 МЕСЯЦЕВ + 24 МЕСЯЦА СЕРВИСНОГО  
ОБСЛУЖИВАНИЯ

**19. Мультифункциональное устройство**

ПЕЧАТЬ, СКАНИРОВАНИЕ И КОПИРОВАНИЕ; ПЕЧАТЬ ДО 1200 X  
600 Т / Д В РЕЖИМЕ УЛУЧШЕННОГО КАЧЕСТВА, 600 X 600 Т / Д, ДО



600 DPI, QUALITY: 9600 x 9600 DPI, TRAY FOR 250 SHEETS,  
MANUAL FEEDER FOR 100 SHEET, CONNECTION:  
LAN,WIFI,USB

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS + 24 MONTHS  
SERVICE+INSTALLATION

## 20. CARTRIDGES FOR MFD

AT LEAST 12 CARTRIDGES, TONER CARTRIDGE MODEL  
SHOULD COMPLY WITH INDICATED MFD MODEL

## 21. VIDEO CAMERA

MEDIA TYPE: REWRITABLE MEMORY (FLASH)  
MAXIMUM VIDEO RESOLUTION: 1920x1080  
MATRIX TYPE: CMOS,  
MATRIX: 14.20 MPIX,  
FOCAL DISTANCE OF THE LENS 9.3 - 111.6 MM,  
ZOOM OPTICAL: 12x,  
IRIS F2.8 – F4.5,  
FILTER DIAMETER 62 MM  
MANUAL FOCUS - IS  
IMAGE STABILIZER - THERE IS  
LCD SCREEN - YES (3.5", 1560000 PIX.)  
AUTO, PRESET, MANUAL INSTALLATION  
RECORD FORMAT 480I, 576I, 720P, 1080I, 1080P  
RECORDING IN H.264, RECORDING IN MPEG4  
PHOTO MODE - YES  
HDMI OUTPUT, USB INTERFACE, HEADPHONES OUTPUT,  
MICROPHONE INPUT, WIFI, NFC  
MEMORY CARD RECORD  
SUPPORT OF MEMORY CARDS SD, SDHC, SDXC, MS DUO  
EQUIPMENT  
XLR HANDLE, LENS HOOD, LENS COVER, LARGE EYEBOARD,  
ACCESSORIES BODY, USB CABLE, BATTERY KIT (NP-FV70),  
ADAPTER REMOVAL. CURRENT (AC-L200D), POWER CABLE  
(POWER CORD), WIRELESS REMOTE CONTROL (RMT-845),  
LITHIUM BATTERY (CR2025 FOR WIRELESS REMOTE  
CONTROL), OPERATING GUIDE, SHOCKPROOF AND  
WATERPROOF BAG FOR CAMERA SHALL BE INCLUDED.

WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

## 22. UNINTERRUPTABLE POWER SUPPLY/INVERTOR

FOR ELECTRONICS AND COMPUTERS 415 W/ 800 VA;  
LINE INTERACTIVE; 50/60 HZ +/- 1 HZ,  
EU PLUG,

WARRANTY: AT LEAST 24 MONTHS

## 23. EXTERNAL CD/ DVD +/- RW DRIVE

MULTI-FORMAT SUPPORT;  
USB 3.0 / DVD PLAYER FOR LAPTOP CD ROM BURNER  
COMPATIBILITY WITH LAPTOP AND DESKTOP PC,  
OS WINDOWS LINUX APPLE MAC, COLOR BLACK

WARRANTY: AT LEAST 3 MONTHS

23 СТР. / МИН (A4); ЦВЕТ СКАНИРОВАНИЯ, ОПТИЧЕСКИЙ: ДО 600  
X 600 ТОЧЕК НА ДЮЙМ, КАЧЕСТВО: 9600 X 9600 ТОЧЕК НА  
ДЮЙМ, ЛОТОК НА 250 ЛИСТОВ, СЛОТ ДЛЯ РУЧНОЙ ПОДАЧИ НА  
100 ЛИСТ, ПОДКЛЮЧЕНИЕ: LAN, WiFi, USB

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ + 24 МЕСЯЦА СЕРВИСНОГО  
ОБСЛУЖИВАНИЯ

## 20. КАРТРИДЖИ ДЛЯ МФУ

НЕ МЕНЕЕ 12 КАРТРИДЖЕЙ, МОДЕЛЬ КАРТРИДЖА ДОЛЖНА  
СООТВЕТСТВОВАТЬ УКАЗАННОЙ МОДЕЛИ МФУ

## 21. ВИДЕО-КАМЕРА

ТИП НОСИТЕЛЯ: ПЕРЕЗАПИСЫВАЕМАЯ ПАМЯТЬ (FLASH),  
МАКСИМАЛЬНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ ВИДЕОСЪЕМКИ: 1920x1080,  
ТИП МАТРИЦЫ: CMOS,  
МАТРИЦА: 14.20 МПИКС,  
ФОКУСНОЕ РАССТОЯНИЕ ОБЪЕКТИВА 9.3 - 111.6 MM,  
ЗООМ ОПТИЧЕСКИЙ: 12x,  
ДИАФРАГМА F2.8 - F4.5,  
ДИАМЕТР ФИЛЬТРА 62 MM,  
РУЧНАЯ ФОКУСИРОВКА – ЕСТЬ,  
СТАБИЛИЗАТОР ИЗОБРАЖЕНИЯ – ЕСТЬ,  
ЖК-ЭКРАН - ЕСТЬ (3.5", 1560000 ПИКС.),  
АВТО, ПРЕДУСТАНОВКИ, РУЧНАЯ УСТАНОВКА,  
ФОРМАТЫ ЗАПИСИ 480I, 576I, 720P, 1080I, 1080P,  
ЗАПИСЬ В H.264, ЗАПИСЬ В MPEG4,  
ФОТОРЕЖИМ -ЕСТЬ,  
HDMI-ВЫХОД, USB-ИНТЕРФЕЙС, ВЫХОД НА НАУШНИКИ,  
МИКРОФОННЫЙ ВХОД, Wi-Fi, NFC,  
ЗАПИСЬ НА КАРТУ ПАМЯТИ ЕСТЬ,  
ПОДДЕРЖКА КАРТ ПАМЯТИ SD, SDHC, SDXC, MS DUO,  
КОМПЛЕКТАЦИЯ:  
РУЧКА XLR, БЛЕНДА ОБЪЕКТИВА, КРЫШКА ОБЪЕКТИВА,  
БОЛЬШОЙ НАГЛАЗНИК, КОЛОДКА ДЛЯ АКСЕССУАРОВ, КАБЕЛЬ  
USB, НАБОР АККУМУЛЯТОРОВ (NP-FV70), АДАПТЕР ПЕРЕМ.  
ТОКА (AC-L200D), КАБЕЛЬ ПИТАНИЯ (СЕТЕВОЙ ШНУР),  
БЕСПРОВОДНОЙ ПУЛЬТ ДУ (RMT-845), ЛИТИЕВЫЙ  
АККУМУЛЯТОР (CR2025 ДЛЯ БЕСПРОВОДНОГО ПУЛЬТА ДУ),  
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ,  
В КОМПЛЕКТЕ ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОТИВОУДАРНАЯ И  
ВОДОНЕПРОНИЦАЕМАЯ СУМКА.

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ

## 22. ИСТОЧНИК БЕСПЕРЕБОЙНОГО ПИТАНИЯ/ИНВЕРТОР

ДЛЯ ЭЛЕКТРОНИКИ И КОМПЬЮТЕРОВ 415 Вт / 800 ВА;  
ЛИНИЯ ИНТЕРАКТИВНАЯ; 50/60 ГГц +/- 1 ГГц,  
ВИЛКА ЕС,

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 24 МЕСЯЦЕВ

## 23. ПОРТАТИВНЫЙ CD/ DVD +/- RW ПРИВОД

МУЛЬТИ ФОРМАТНАЯ ПОДДЕРЖКА;  
USB 3.0 / DVD-ПЛЕЕР ДЛЯ НОУТБУКА CD ROM BURNER  
СОВМЕСТИМОСТЬ С НОУТБУКОМ И НАСТОЛЬНЫМ ПК,  
OS WINDOWS LINUX APPLE MAC, ЦВЕТ ЧЕРНЫЙ

ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 3 МЕСЯЦЕВ

<p><b>24. RODE VIDEO MIC NTG – SHOTGUN ON CAMERA MICROPHONE. COMPATIBLE WITH PC AND MAC</b></p> <p>ACOUSTIC PRINCIPLE: PRESSURE GRADIENT ELECTRET CONDENSER  POLAR PATTERN: SUPERCARDIOID  FREQUENCY RANGE: 20HZ – 20KHZ  FREQUENCY RESPONSE: 35HZ – 18KHZ ±3 DB  OUTPUT IMPEDANCE: 10Ω  SIGNAL TO NOISE RATIO: 79 DBA  DYNAMIC RANGE: 105DB SPL (A-WEIGHTED, AS PER IEC651)  EQUIVALENT NOISE: 15DB SPL (A-WEIGHTED, AS PER IEC651)  SENSITIVITY: -26 DB RE 1V/PA (50MV @ 94DB SPL) ± 1DB @ 1 KHZ  INPUT SPL @ 1% THD: 120DB SPL  HIGH PASS FILTER FREQUENCY: 75HZ, 150HZ  BATTERY LIFE: 30+ HOURS  BATTERY CAPACITY: 350MAH  BIT DEPTH: 24-BIT  SAMPLE RATES: 48KHZ  OS REQUIREMENTS: MAC OS 10.12 WINDOWS 10  WEIGHT (G): 94  DIMENSIONS: DIAMETER: 21.6MM, LENGTH: 171MM</p> <p>WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS</p> <p><b>25. DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN OSH (OSH OBLAST)</b></p> <p><b>26. DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN KARAKOL ( ISSYK-KUL OBLAST)</b></p>	<p><b>24. RODE VIDEO MIC NTG – ПУШКА МИКРОФОН НА КАМЕРУ. СОВМЕСТИМ С ПК И MAC.</b></p> <p>АКУСТИЧЕСКИЙ ПРИНЦИП: ГРАДИЕНТ ДАВЛЕНИЯ, ЭЛЕКТРЕТНЫЙ КАПСЮЛЬ  ДИАГРАММА НАПРАВЛЕННОСТИ: СУПЕРКАРДИОИДА  Частотный диапазон: 20 Гц - 20 кГц  Частотная характеристика: 35 Гц - 18 КГц ± 3 Дб  Выходное сопротивление: 10 Ом  Отношение сигнал/шум: 79 дБа  Динамический Диапазон: 105 дБа  Эквивалентный Шум: 15 Дба  Чувствительность: -26 Дб 1В/Па (50 Мв При 94 Дб)  SPL При Кг=1% : 120 Дб  Фильтр против бубнения: 75 Гц, 150 Гц  Работа от батареи: &gt;30ч  Емкость батареи: 350 МаЧ  Выходные Разъёмы: 3,5 Мм МиниДжек  USB-C  Разрядность: 24 бит  Частота дискретизации: 48 кГц  Требования к операционной системе: Mac OS 10.12, Windows 10  Вес (г): 94  Размеры: Диаметр: 21,6 мм, длина: 171 мм</p> <p>ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ</p> <p><b>25. Доставка и установка оборудования в город Ош (Ошская область)</b></p> <p><b>26. Доставка и установка оборудования в город Каракол (Иссык-Кульская область)</b></p>
<p><b>TECHNICAL REQUIREMENTS:</b> <b>Lot 2</b></p>	<p><b>ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ:</b> <b>Lot 2</b></p>
<p><b>1.CCTV SYSTEM</b>  NVR - SUPPORTS OPERATION WITH THIRD PARTY NETWORK CAMERAS - CONNECTION UP TO 4 IP CAMERAS - H.265 + / H.265 COMPRESSION  EFFECTIVELY REDUCES MEMORY VOLUME - RECORDING IN FULL CHANNEL MODE WITH RESOLUTION UP TO 4 MP - HDMI / VGA OUTPUT WITH 1080P RESOLUTION;  SYNCHRONOUS PLAYBACK: 1-CHANNEL WITH 4 MEGAPIX PERMISSION OR 2-CHANNEL WITH 1080P PERMISSION;  1 6TB SATA HARD DRIVE - SUPPORTS LINE CROSSING AND IDENTIFICATION DETECTION -  INTELLIGENT SEARCH DEDICATED AREA ON VIDEO - FOR EASY NETWORK MANAGEMENT;  ETHERNET NETWORK INTERFACE 100 MBIT / S;  INCLUDING 4 CAMERAS - 2MP HIGH-PERFORMANCE CMOS SUPERLOW LIGHTING RESOLUTION 1920x1080 2.8MM FIXED LENS PIR O  DETECTION OF WDR 120 DB 3D DNR EXIR 2.0, INTELLIGENT IR LED - 20 METERS  BUILT-IN MICROPHONE ON COAXIAL CABLE</p> <p><b>MONITOR</b></p>	<p><b>1. СИСТЕМА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ</b>  NVR - ПОДДЕРЖИВАЕТ РАБОТУ СО СТОРОННИМИ СЕТЕВЫМИ КАМЕРАМИ - ПОДКЛЮЧЕНИЕ ДО 4 IP-КАМЕР - СЖАТИЕ H.265 + / H.265  ЭФФЕКТИВНО СОКРАЩАЕТ ОБЪЕМ ПАМЯТИ - ЗАПИСЬ В ПОЛНО КАНАЛЬНОМ РЕЖИМЕ С РАЗРЕШЕНИЕМ ДО 4 МП - ВЫХОД HDMI / VGA С РАЗРЕШЕНИЕМ 1080P;  СИНХРОННОЕ ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ: 1-КАНАЛЬНЫЙ С РАЗРЕШЕНИЕМ 4 МЕГАПИКСЕЛЯ ИЛИ 2-КАНАЛЬНЫЙ С РАЗРЕШЕНИЕМ 1080P;  1 ЖЕСТКИЙ ДИСК SATA ЕМКОСТЬЮ 6 ТБ - ПОДДЕРЖИВАЕТ ПЕРЕСЕЧЕНИЕ ЛИНИЙ И ОБНАРУЖЕНИЕ ВТОРЖЕНИЙ – ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ПОИСК ВЫДЕЛЕННАЯ ОБЛАСТЬ НА ВИДЕО - ДЛЯ ПРОСТОГО УПРАВЛЕНИЯ СЕТЬЮ;  СЕТЕВОЙ ИНТЕРФЕЙС ETHERNET 100 МБИТ / С;  ВКЛЮЧАЯ 4 КАМЕРЫ - 2-МЕГАПИКСЕЛЬНУЮ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНУЮ CMOS  СВЕРХНИЗКОЕ ОСВЕЩЕНИЕ РАЗРЕШЕНИЕ 1920x1080 2.8MM ФИКСИРОВАННЫЙ ОБЪЕКТИВ PIR O  ОБНАРУЖЕНИЕ WDR 120 ДБ 3D DNR EXIR 2.0, ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИК-ПОДСВЕТКА - 20 МЕТРОВ  ВСТРОЕННЫЙ МИКРОФОН О КООКСИАЛЬНОМУ КАБЕЛЮ.</p>

LCD MONITOR, WIDESCREEN  
 DIAGONAL: 23.5" TFT PLS  
 RESOLUTION: 1920x1080 (16:9)  
 BACKLIGHT: WLED  
 FLICKER-FREE BACKLIGHT: YES  
 BRIGHTNESS: 250 CD/M2  
 RESPONSE TIME: 4MS  
 MAXIMUM NUMBER OF COLORS: 16.7 MILLION  
 HORIZONTAL: 178°  
 VERTICAL: 178°  
 INPUTS: HDMI, VGA (D-SUB)  
 FUNCTIONALITY: COLOR CALIBRATION  
 POWER SUPPLY: EXTERNAL  
 POWER CONSUMPTION: 25W  
 DIMENSIONS, WEIGHT: 548x418x207 MM, 3.30 KG  
 WARRANTY: AT LEAST 12 MONTHS

**2. DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN OSH (OSH OBLAST)**

**3. DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN KARAKOL ( ISSYK-KUL OBLAST)**

**МОНИТОР**  
 ЖК-МОНИТОР, ШИРОКОФОРМАТНЫЙ  
 ДИАГОНАЛЬ: 23.5" TFT PLS  
 РАЗРЕШЕНИЕ: 1920x1080(16:9)  
 ПОДСВЕТКА: WLED  
 ПОДСВЕТКА БЕЗ МЕРЦАНИЯ (FLICKER-FREE): ЕСТЬ  
 ЯРКОСТЬ: 250 КД/М2  
 ВРЕМЯ ОТКЛИКА: 4 МС  
 МАКСИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЦВЕТОВ: 16.7 МЛН.  
 ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 178°  
 ПО ВЕРТИКАЛИ: 178°  
 ВХОДЫ: HDMI, VGA (D-SUB)  
 ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ: КАЛИБРОВКА ЦВЕТА  
 БЛОК ПИТАНИЯ: ВНЕШНИЙ  
 ПОТРЕБЛЯЕМАЯ МОЩНОСТЬ: 25 Вт  
 РАЗМЕРЫ, ВЕС: 548x418x207 мм, 3.30 кг  
 ГАРАНТИЯ: НЕ МЕНЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ

**2. Доставка и установка системы видеонаблюдения в город Ош (Ошская область)**

**3. Доставка и установка системы видеонаблюдения в город Каракол (Иссык-Кульская область)**

**ANNEX II**

**QUOTATION PROPOSAL FORM:**

Dear DAIE Procuring Entity,

Having examined the RFQ the receipt of which is hereby duly acknowledged, we, the undersigned, offer to provide the quotation in accordance to the TOR and provided description of RFQ.

We confirm the validity period of 60 days for the prices listed in the attached Price List. We undertake to execute our offer, subject to the changes arising from the negotiations.

We understand that you are not bound to accept any Quotation you may receive.

Date:

Signature: \_\_\_\_\_

Name:

Position:

Seal:

FULL COMPANIES NAME IN RUSSIAN	
FULL COMPANIES NAME IN ENGLISH	
TIN	
LEGAL ADDRESS	
DE FACTO ADDRESS	
BANK REQUISITIONS	
POSTAL ADDRESS	
HEAD OF COMPANY (NAME)	
CONTACT NAME	
TELEPHONE NUMBER	
E-MAIL ADDRESS	
WEBSITE	

**ПРИЛОЖЕНИЕ II**

**ФОРМА КОММЕРЧЕСКОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ:**

Уважаемый сотрудник закупочного отдела ДАИ,

Изучив запрос коммерческого предложения, любезно предлагаем на рассмотрение наше коммерческое предложение в соответствии с указанными Техническими спецификациями.

Мы подтверждаем срок действия 60 дней для цен, указанных в прикрепленном Прейскуранте. Мы обязуемся выполнить наше предложение, с учетом изменений, возникших в результате переговоров.

Ответ на запрос не влечет за собой каких-либо обязательств со стороны Заказчика.

Дата:

Подпись: \_\_\_\_\_

ФИО:

Должность:

Печать:

ПОЛНОЕ НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ	
ПОЛНОЕ НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ	
ИНН	
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС	
ФАКТИЧЕСКИЙ АДРЕС	
БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ	
ПОЧТОВЫЙ ИНДЕКС	
РУКОВОДИТЕЛЬ КОМПАНИИ (ФИО)	
КОНТАКТНОЕ ЛИЦО	
НОМЕР ТЕЛЕФОНА	
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС	
САЙТ	

**QUOTATION/ КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

**LOT 1: SUPPLY OF IT EQUIPMENT**

**ЛОТ 1: ПОСТАВКА ИТ ОБОРУДОВАНИЯ**

#	ITEM NAME/ НАЗВАНИЕ ТОВАРА	QUANTITY/ КОЛИЧЕСТВ О	PRICE PER UNIT/ ЦЕНА ЗА ЕДИНИЦУ	CURRENCY / ВАЛЮТА	WARRANTY/ СРОК ГАРАНТИИ	ANTICIPATED DELIVERY DATE/ ПРИМЕРНЫЙ СРОК ПОСТАВКИ
1.1.	WIRELESS KEYBOARD AND MOUSE KIT/ БЕСПРОВОДНАЯ КЛАВИАТУРА И МЫШЬ В КОМПЛЕКТЕ	8		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		2 PCS - END OF DECEMBER 2020 – BEGINNING OF JANUARY 2021 6 PCS – APRIL 2021/ 2 ШТ – КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 6 ШТ – АПРЕЛЬ 2021
1.2.	COMPUTER HEADPHONE WITH MICROPHONE/ КОМПЬЮТЕРНЫЕ НАУШНИКИ С МИКРОФОНОМ	18		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		2 PCS- END OF DECEMBER 2020 – BEGINNING OF JANUARY 2021 16 PCS- APRIL 2021/ 2 ШТ – КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 16 ШТ – АПРЕЛЬ 2021
1.3.	MONITOR FOR COMPUTER/ МОНИТОР ДЛЯ КОМПЬЮТЕРА	8		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		2 PCS - END OF DECEMBER 2020 – BEGINNING OF JANUARY 2021 6 PCS – APRIL 2021/ 2 ШТ – КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 6 ШТ – АПРЕЛЬ 2021
1.4.	BACKPACK FOR LAPTOP/ РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА	18		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		2 PCS - END OF DECEMBER 2020 – BEGINNING OF JANUARY 2021 16 PCS - APRIL 2021/ 2 ШТ – КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 16 ШТ – АПРЕЛЬ 2021
1.5.	LCD/ LED ПРОЕКТОР/ LCD/LED ПРОЕКТОР	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.6.	WHITE SCREEN FOR PROJECTOR WITH TRIPOD/ БЕЛЫЙ ЭКРАН ДЛЯПРОЕКТОРА С ТРЕНОГОЙ	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.7.	LED ТЕЛЕВИЗОР/ LED TV	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.8.	СПИКЕРЫ JABRA/ JABRA SPEAKERS	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.9.	КОМПЛЕКТ БЕСПРОВОДНЫХ МИКРОФОНОВ/ WIRELESS MICROPHONE SET	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.10.	КЛИКЕР ДЛЯ ПРОЕКТОРА/ PROJECTOR CLICKER	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.11.	ДИКТОФОН/ DICTAPHONE	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.12.	ВНЕШНИЙ ЖЕСТКИЙ ДИСК/ EXTERNAL HARD DISK	8		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ		2 PCS - END OF DECEMBER 2020 – BEGINNING OF JANUARY 2021 6 PCS – APRIL 2021/ 2 ШТ – КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 6 ШТ – АПРЕЛЬ 2021
1.13.	WI-FI РОУТЕР/ WI-FI ROUTER	2		POUND		APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021

	WI-FI ROUTER			STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	
1.14.	ФОТО-КАМЕРА/ PHOTO-CAMERA	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.15.	ШТАТИВ ДЛЯ ФОТОАППАРАТА/ CAMERA TRIPOD	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.16.	НАСТЕННЫЙ КРОНШТЕЙН ДЛЯ ТЕЛЕВИЗОРА/ TV WALL MOUNT FAUCET	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.17.	НОУТБУК 1/ LAPTOP 1	8		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	2 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 6 PCS - APRIL 2021/ 2 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 6 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.18.	НОУТБУК 2/ LAPTOP 2	10		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.19.	МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО/ MULTIFUNCTIONAL DEVICE	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	1 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 1 PCS - APRIL/ 1 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 1 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.20.	КАРТРИДЖИ/ CARTRIDGES	4		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	2 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 2 PCS - APRIL 2021/ 2 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 2 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.21.	ВИДЕО-КАМЕРА/ VIDEO CAMERA	1		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
1.22.	UNINTERRUPTABLE POWER SUPPLY/INVERTOR/ ИСТОЧНИК БЕСПЕРЕБОЙНОГО ПИТАНИЯ/ИНВЕРТОР	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	1 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 1 PCS - APRIL 2021/ 1 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 1 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.23.	EXTERNAL CD / DVD +/- RW DRIVE / ПОРТАТИВНЫЙ CD / DVD +/- RW ПРИВОД	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	1 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 1 PCS - APRIL 2021/ 1 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 1 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.24.	SHOTGUN ON CAMERA MICROPHONE/ ПУШКА МИКРОФОН НА КАМЕРУ	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	1 PCS - END OF DECEMBER 2020 - BEGINNING OF JANUARY 2021 1 PCS - APRIL 2021/ 1 ШТ - КОНЕЦ ДЕКАБРЯ 2020 - НАЧАЛО ЯНВАРЯ 2021 1 ШТ - АПРЕЛЬ 2021
1.25.	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ В ГОРОДЕ ОШ (ОШСКОЙ ОБЛАСТИ)/ DELIVERY AND INSTALLATION OF IT EQUIPMENT IN OSH (OSH OBLAST)	TOTAL AMOUNT FOR DELIVERY AND INSTALLATIO N/ ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	

		ДОСТАВКИ И УСТАНОВКИ			
<b>1.26.</b>	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ В ГОРОДЕ КАРАКОЛ ( ИССЫК-КУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ)/ DELIVERY AND INSTALLATION OF EQUIPMENT IN KARAKOL (ISSYK-KUL OBLAST)	TOTAL AMOUNT FOR DELIVERY AND INSTALLATION/ ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ ДОСТАВКИ И УСТАНОВКИ		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	
<b>LOT 2: SUPPLY OF CCTV SYSTEM      ЛОТ 2: ПОСТАВКА СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ</b>					
<b>2.1</b>	CCTV SYSTEM/ СИСТЕМА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
<b>2.2</b>	MONITOR/МОНИТОР	2		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	APRIL 2021/АПРЕЛЬ 2021
<b>2.3</b>	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ В ОШСКОЙ ОБЛАСТИ/ DELIVERY AND INSTALLATION OF CCTV SYSTEM IN OSH OBLAST	TOTAL AMOUNT FOR DELIVERY AND INSTALLATION/ ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ ДОСТАВКИ И УСТАНОВКИ		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	
<b>2.4</b>	ДОСТАВКА И УСТАНОВКА СИСТЕМЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ В ИССЫК-КУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ/ DELIVERY AND INSTALLATION OF CCTV SYSTEM IN ISSYK-KUL OBLAST	TOTAL AMOUNT FOR DELIVERY AND INSTALLATION/ ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ ДОСТАВКИ И УСТАНОВКИ		POUND STERLING (GBP)/ ФУНТ СТЕРЛИНГ	

<b>МИНИМАЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ / MINIMUM REQUIREMENTS</b>	
<b>*УКАЖИТЕ МИНИМАЛЬНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ КАЖДОГО НАИМЕНОВАНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ</b>	<b>* PLEASE SPECIFY MINIMUM TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR EACH EQUIPMENT ITEMS</b>

SIGNATURE/ Подпись: \_\_\_\_\_

SEAL/ ПЕЧАТЬ